
 «Исполнение  законодательства в сфере    противодействии терроризму и экстремизму обязательно для всех организаций , должностных лиц и граждан». 

	Прокуратурой Кардымовского района  на постоянной основе проводятся проверки   исполнения органами местного самоуправления законодательства о противодействии экстремизму  и терроризму.  Указанные полномочия  закреплены в  ст. 7  Устава муниципального  образования «Кардымовский район Смоленской области ( в ред. решения  от  01.11.16 г. №48) где говорится, что к вопросам  местного значения муниципального образования» Кардымовский район» относится: 
8) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а так же в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах муниципального района;
8.1) разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.
	Федеральным законом  №374-ФЗ от 06 июля 2016 г. внесены  изменения  в Федеральный закона  «О противодействии  терроризму» и отдельные  законодательные акты  Российской Федерации  в части  установления дополнительных  мер противодействия  терроризму  и обеспечения  общественной безопасности». 
	Так указанный закон  дополнен  ч. 4.1.  следующего содержания:
«В целях обеспечения координации деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также по минимизации и ликвидации последствий его проявлений по решению Президента Российской Федерации могут формироваться органы в составе представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и иных лиц. Для реализации решений указанных органов могут издаваться акты (совместные акты) указанных органов, представители которых входят в состав соответствующего органа. Решения указанных органов, принятые в пределах их компетенции, обязательны для исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, организациями, должностными лицами и гражданами в соответствующем субъекте Российской Федерации. Неисполнение или нарушение указанных решений влечет ответственность, предусмотренную федеральными законами или законами субъектов Российской Федерации. В случае, если административная ответственность за указанные действия не установлена федеральным законом, она может быть установлена законом субъекта Российской Федерации."
	На территории  района сформирована  и действует антитеррористическая комиссия, решения  которой обязательны для исполнения  всеми организациями, должностными лицами и гражданами.
	Проведенной  в декабре 2016 г. прокуратурой района проверкой  установлено, что не всеми  органами местного  самоуправления надлежащим образом  исполняется изложенное   законодательство. С целью устранения  выявленных нарушений внесено представление, которое находится на рассмотрении.    
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