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 Протокол 
публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района  Смоленской области

с административным центром – деревня Тюшино
Место проведения: деревня Тюшино                                        10 октября 2018 года                                                   
помещение  Тюшинского СДК
Присутствовало  39 человек 
Председательствующий: Ласкина Е.Е. - Глава муниципального образования Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области.

Секретарь: Винарчик Е.В.
Состав счетной комиссии: 

Председатель: Гулова Л.В.

Члены комиссии: Кожурова С.С.

                             Мишин Г.М.

                             Васина И.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О преобразовании муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области  с административным центром – деревня Тюшино.    

Докладчик: Ласкина Е.Е. – Глава муниципального образования Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области.
СЛУШАЛИ: Ласкину Е.Е. – Главу муниципального образования Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, которая доложила об инициативе Кардымовского районного Совета депутатов о преобразовании муниципальных образований, расположенных на территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с административным центром – деревня Тюшино (далее – вопрос о преобразовании муниципальных образований).
Рассмотрев решение Кардымовского районного Совета депутатов от 19 сентября 2018 года № Ре-00047 о вышеуказанной инициативе, руководствуясь статьями 13, 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, в целях выявления мнения населения Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области Совет депутатов Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области 25 сентября 2018 года принял решение о проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований.
Председательствующий сообщил, что в силу части 3 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» объединение двух и более поселений, не влекущее изменения границ иных муниципальных образований, осуществляется с согласия населения каждого из поселений, выраженного представительным органом каждого из объединяемых поселений.
В соответствии данной нормы закона населению Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области необходимо выразить свое мнение по вопросу о преобразовании муниципальных образований.
Необходимость преобразования муниципальных образований обусловлена целым рядом объективных причин, главные из которых – финансовая целесообразность и эффективность управления.
В настоящее время органы местного самоуправления сталкиваются с такими трудностями, как слабый экономический потенциал, недостаточная финансовая обеспеченность закрепленных полномочий, нехватка квалифицированных кадров. Решение указанных проблем может быть достигнуто на основе совершенствования территориальной организации местного самоуправления – через объединение поселений.
При объединении трех поселений в одно, произойдет объединение бюджета и имущества, что позволит вновь созданному муниципальному образованию приобрести потенциал для собственного развития.

Кроме того, в объединенном поселении будет один орган управления, один  глава поселения, а значит, потребуется меньше средств на содержание управленческого аппарата. 

Объединение поселений не означает, что жители объединяемых поселений останутся один на один со своими проблемами. В каждом населенном пункте, где в настоящее время имеется администрация, останутся работать  специалисты. По-прежнему на местах можно будет получить необходимую справку или решить другие вопросы, которые сейчас находятся в компетенции администраций сельских поселений в силу закрепленных полномочий.

ВЫСТУПИЛ: Никитенков П.П. - Глава муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, который объяснил, чем продиктована необходимость преобразования муниципальных образований и ответил на вопросы граждан.
   Председательствующий поставил вопрос на голосование:

Согласны ли вы на преобразование муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области  с административным центром – деревня Тюшино?

Голосовали: «за» - 39,  «против» -  нет,  «воздержались» -   нет.
Решение принято.
 Председательствующий: Ласкина Е.Е... – Глава муниципального образования Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, сообщила, что населению Тюшинского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области необходимо рекомендовать Совету депутатов Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области выразить согласие населения Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области на преобразование муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с административным центром – деревня Тюшино.
Председательствующий поставил вопрос на голосование: 

Согласны ли вы рекомендовать Совету депутатов Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области выразить согласие населения Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области на преобразование муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с административным центром – деревня Тюшино?

Голосовали: «за» - 39,  «против» -  нет,  «воздержались» -   нет.
Решение принято.
РЕШИЛИ: 
1. Дать  согласие на преобразование муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области  с административным центром – деревня Тюшино.

2. Рекомендовать Совету депутатов Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области выразить согласие населения Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области на преобразование муниципальных образований путем объединения Тюшинского сельского поселением Кардымовского района Смоленской области, Нетризовского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области и Мольковского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования – Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с административным центром – деревня Тюшино.

Председательствующий           




   Е. Е. Ласкина
Секретарь          





                      Е.В. Винарчик
